



亮点1

万人免费品尝巨碗鱼头

既然是餐饮博览会，“吃”自然成了重头戏。餐博会期间，人们将看到一个气势磅礴的青花瓷巨碗：直径1.6米，高1.2米，号称“天下第一碗”。碗里将盛放六合金牛湖鲢鱼汤，主办方特精选了多条来自六合金牛湖的胖鲢鱼，每条胖鲢鱼均超过10斤，鱼头每场品尝活动需用100个鱼头，30名厨师手工制作4000只鱼圆，慢火细炖，熬制一整夜的鱼汤味鲜肉嫩。据称这碗鱼和汤可供万人品尝，每位参观者都可免费品尝。

据悉，除了鱼头选用特别外，巨碗鱼头的汤浓味鲜，关键在店主人祖传的独家秘制料包，经过大厨炖制的巨碗鱼头，汤汁色如牛奶，味道浓稠。巨碗鱼头的吃法讲究五个标准动作：舀、拆、搛、剔、吮，即先以汤勺舀一小碗鱼汤放在手边，接着用筷子将鱼头拆开，将鱼眼搛起，让给桌上最珍贵的客人享用，再用调羹剔鱼脑吮之，间或喝上一口鱼汤，更是别有一番滋味。

江苏国际餐饮博览会四大特点 唱响餐饮业发展主旋律

餐饮业是关乎民生的重要产业。2012年全省餐饮服务收入稳步增长，今年1—9月份全省餐饮服务收入达到1430亿元，比去年同期增长20.5%，继续保持又好又快的发展态势。品牌建设迈出新步伐，目前江苏拥有的中国特色美食之乡、中华餐饮名店、中国烹饪名师大师全国最多，全省有6家餐饮企业集团进入全国餐饮百强。诚信经营、放心消费示范创建活动呈现新亮点，全行业食品安全意识显著提高，餐饮结构日益优化，大众化餐饮得到



长足发展，餐饮业在转型升级，转变餐饮经济发展方式的能力进一步增强。江苏餐饮业正由传统手工服务业向现代生活服务业方向发展。

江苏举办餐博会这是贯彻落实科学发展观，在更高层面上谋划餐饮业发展的有益探索和创新实践，是传递政府产业政策导向，大力发展战略性新兴产业的重要举措，是推进餐饮产业链建设，促进餐饮业上下游企业对接交流的重要平台，是关乎食品安全，服务民生的一件大事。据省餐饮行业协会秘书长于学荣介绍，本届餐博会将在国展中心举办三天，集中展示全省各地特色菜品，实施农餐对接，为餐饮企业提供一站式采购平台，推进餐饮产业链融合发展。第七届江苏省创新菜烹饪技术比赛总决赛共分13个专场，也将在展会期间现场比拼。中外酒类主题日、国际食品主题日活动期间，厂家进驻直销，享受最大优惠，长荡湖湖鲜美食主题日将在南京10家知名品牌酒店举办美食周活动。为满足消费者对美食的追求，组委会还将举办为期一个月的“赏金陵秋色，品江苏美食嘉年华”活动，

领略舌尖上的江苏。

特点1

一站式采购、农餐对接，推进产业链融合

作为江苏最大规模的餐博会，将为全国各酒店、餐饮企业提供一站式采购平台，连接三产，服务行业。农餐对接集中采购大会、餐饮业特色原材料信息发布会，搭建起供应商和餐饮企业合作交流的平台。吴家大院黑猪肉将在餐博会上亮相，其特色是保留了黑猪的基因，突出本味，让您找到儿时吃猪肉那香喷喷的感觉。参参堂超低压活海参，是目前中国海参行业顶尖产品，餐博会上将向你推出511超低压活海参、超低压拉缸盐等新产品。

特点2

标准化、信息化引领行业转型升级

扬州、淮安作为淮扬菜主要发源地，将由政府组团参展，最大特点就是推出淮扬菜标准化体系，狮子头、大煮干丝、扬州炒饭、淮安软兜、朱桥甲鱼、平桥豆腐等标准化菜品的展示，使淮扬菜走向全国、走向世界成为现

实。李锦记流动厨房车首次开进江苏，带来新的厨房革命，电子点菜、智能厨房、信息化产品助推餐饮业转型升级。

特点3

餐饮业诚信经营，放心油使用示范店创建

为保障餐桌安全，从源头上杜绝地沟油流向餐饮业，营造和谐放心的餐饮消费环境，餐博会期间将启动全省餐饮业放心油使用示范店创建活动，益海嘉里、中粮集团等粮油生产企业将全力支持本次创建活动的开展。

特点4

餐博会慈善晚宴为公益

10月26日将举办千人慈善晚宴，10名顶尖中国烹饪大师将担任餐饮业温暖工程慈善大使登台亮相，主理晚宴。晚宴募集善款将帮助烹饪院校贫困学子完成学业，打造希望大厨。省餐饮行业协会、省餐饮职教集团建设的全国第一所以中国烹饪大师命名的胡长龄纪念馆落成后已成为爱国主义教育基地、行业敬业爱岗师范教育基地，发起成立的“胡长龄基金”将用于奖励为行业发展做出杰出贡献的人士。

中国海参行业 海参新产品、新吃法 江苏国际餐博会展出



百万海参 免费品尝，
酒店餐饮、海参同行千万别错过！

烟台参参堂511超低压活海参，10月26—28日，

南京国际会展中心，餐博会上推出展示海参创新产品、多种创新新吃法。

记住，海参是新菜品，品尝是免费的，请转告您的亲戚朋友。

海参营养高，是“好东东”，大伙都知道。但你知道吃了这么多年的海参，吃的的产品方法不正确，也就只是吃了一个海参的名字而已，根本就没什么营养吗？

吃海参的目的就是为了强身健体，提高免疫力。如果你吃了没有营养的海参，对你的身体不但没有益，而且有

害。那你是在花钱买病，而不是健康。

你知道活海参经晒干后再发泡，海参体内的活性营养成分全部被破坏掉了吗？

终结上海参泡发时代，科学正确引导食用海参。

活海参直接加工而成的烟台参参堂511超低压活海参特别有营养，不信？你亲口来尝一尝。你应该相信自己的口感吧？

当你吃过烟台参参堂511超低压活海参后，你对

食用高营养的海参将会有全新的认识。

餐博会上烟台参参堂向你推出展示：511超低压活海

参、超低压拉缸盐等新产品。超低压拉缸盐跟一般的拉缸盐海参是不一样的，它有什么优点？你试一下就知道它的与众不同，它跟一般的拉缸盐海参的区别在哪。

你认为海参应该就是这样吃法，那是因为你没有吃过不一样的新吃法。

展会期间烟台参参堂还会向你推出多种511超低压活海参的创新吃法，你会免费品尝到怎样吃海参才足最有营养的，怎样吃海参才是最科学最正确的。

酒店、餐饮、海参行业的同仁、总经理、副校长，千万不要错过这千载难逢的机会。

10月26日—28日，南京国际会展中心E厅E40号展位烟台参参堂恭候您！

咨询热线：15254512255

2012
江苏·国际餐博会